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1. Загальні відомості 

1.1. Географічне положення  
          Місто Білгород-Дністровський віднесене до категорії міст у 1944 

році. Місто розташовано в південно-західній частині Одеської області на 

правому березі Дністровського лиману, в 20 км від Чорного моря та в 
безпосередній близькості до курортно-рекреаційної зони півдня України 

(селищ Затока, Сергіївка, Курортне). Площа  міста Білгорода –
Дністровського – 19,6  кв.км. 

 
 Вигідне географічне розташування міста Білгород-Дністровського 

визначає його значні інвестиційні можливості та переваги. Головна 

особливість економічно-географічного положення міста – його 



прикордонне положення та можливість прямого виходу у Чорне море 

через Дністровський лиман. 
 Зовнішні зв’язки міста здійснюються автомобільним, залізничним, 

водним транспортом. Через Білгород-Дністровський проходять 

автодороги Одеса – Ізмаїл, Одеса – Рені, а також залізнична магістраль 
Одеса – Ізмаїл. 

 Відстань до Одеси фізична — 46 км., по ж/д — 91 км.,                             

по автодорогах — 86 км. 
 Найближчий  аеропорт (м. Одеса)  знаходиться  на відстані  70 км. 

 Помірно континентальний клімат регіону характеризується значною 

кількістю ясних сонячних днів – у році їх кількість перевищує 290. 
 На протязі року переважно тепла погода. Найтепліший місяць – 

липень (середньодобова температура – 25-27С тепла, максимальна – 

40С), найхолодніший місяць – січень (середньодобова температура –

2,5С). 

 Природно-кліматичні ресурси створюють сприятливі умови для 

лікування, відпочинку, активного туризму. Об’єднання лікувальних 
особливостей морського та степового клімату позитивно впливають на 

можливість розвитку мереж домів відпочинку, оздоровчих  установ та 
інших закладів туристично-рекреаційного призначення. 

 

1.2. Населення 

На 1 січня 2025 року на території міста Білгорода-Дністровського 

проживало  46751 осіб.  

 

                           1.3. Місцеве самоврядування 

Білгород-Дністровська міська рада налічує 34 депутати, які входять 

до 5- ти постійних депутатських комісій. 
ПОСТІЙНІ  ДЕПУТАТСЬКІ  КОМІСІЇ: 

з питань законності, регламенту, депутатської діяльності, захисту прав 

громадян; 
з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, 

інвестицій, ринкових відносин; 

з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров`я та 
соціального захисту населення; 

з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв`язку та 

управління комунальною власністю; 
з питань містобудування, землекористування, охорони навколишнього 

середовища та історичної спадщини. 



 
Виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради VIII 

скликання складається з міського голови, секретаря міської ради, 

керуючого справами виконкому, заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів та 11 членів виконавчого комітету   

Білгород - Дністровської міської ради. 

Відповідно до нового адміністративно-територіального устрою 
України з серпня 2020 року місто утворює Білгород-Дністровську міську 

територіальну громаду. 

2. Коротка історична довідка  

 Білгород-Дністровський найстародавніше місто в Україні, та одне з 
найстарших міст Європи. Виникло в VI столітті до нашої ери. За цей час 

місто населяли  різні племена та народи, кожні з них називали його по 
своєму: Тіра, Офіуса, Алба-Юлія, Білгород, Фегер-Вар, Ак-Лібо, Мон-

Кастро, Читате-Алба. До наших часів дійшло більш двох десятків назв 

міста, але всі вони, так чи інакше, перекладались як Біле місто, Біла 
фортеця. 

 



 Історичні джерела свідчать, що заснували місто на правобережжі 

Дністра вихідці з давньогрецького полісу Мілета. Називаючи Дністр – 
Тірасом, греки нарекли місто Тірою. 

 Тіра заснована у вигідному місті перетину водних  та сухопутних 

торгових шляхів, швидко стала багатолюдним та багатим містом. Вже у 
IV віці до нашої віри отримала статус незалежного міста-держави, що 

видавало свої закони, чеканило монети і навіть вело власне літочислення.  

 У ІХ-ХІІ віках місто входить до складу Київської держави. У 
древньоруських літописах місто згадується, як прикордонний укріплений 

пункт на півдні Київської Русі. Його зручне стратегічне положення добре 

розуміли та цінували київські князі. По ствердженням істориків, у 911 
році саме у Білгороді - на усть - Дністрі  почали переможний похід на 

Царьград князь Олег. З того часу місто злиття Дністровського лиману з 
Чорним морем отримало назву Цареградське гирло. 

 Наприкінці ХІІІ століття татаро - монголи під керівництвом хана 

Ногая захопили Білгород. Жорстокі ногайці знищили майже все 
населення, але місто зосталось. Воно для них стало одним з важливіших 

пунктів між Сходом та південною Європою на Великому  Шовковому 

Шляху.  
 У XIV столітті купці з Генуї оселяються в місті, та зводять на 

самому високому березі Дністровського лиману грандіозний чотирьох-

вежний  замок – цитадель Мон - Кастро. Однак у 1362 році місто повертає 
собі статус вільного зі слов’янським ім’ям Білгород. Згодом місто бере 

під свою опіку молоду молдавську державу. В цей час Білгород стає 

головним портом та столицею південних провінцій Молдови, центром 
православ’я.     

 Білгород у XV столітті – це одне з найкрупніших міст Європи з  

населенням 20 тисяч чоловік. В той же час зводиться величезна кам’яна 
фортеця, величний вид, якої був під стать столиці могутньої держави. 

Масштаби будівництва дозволяли під час нападів захистити мешканців 

міста. 
 У 1812 році Аккерман  увійшов у склад Російської імперії. Почалось 

його інтенсивне заселення збіглими росіянами, поляками, євреями. 

Наприкінці ХІХ століття в місті проживало біля 50 тисяч чоловік.  
 З 1918 по червень 1940 років Бессарабія, у тому числі Аккерман, 

входить у склад королівської Румунії. 

 У 1941 році місто знаходиться в руках фашистських окупантів.          
23 серпня 1944 року місту було повернуто його слов’янську назву 

Білгород - Дністровський і він входить до складу радянської України.           



          З прийняттям законодавства про місцеве самоврядування з 

набуттям незалежності Україною місто отримало статус міста обласного 
підпорядкування Одеської області. 1999 року Білгород-Дністровський 

святкував своє 2500 річчя. Місто було визнано ЮНЕСКО одним з 

найдавніших у світі.  

3. Загальна характеристика економіки регіону 

 3.1. Промисловість 

Промисловість міста представлена машинобудуванням, текстильним 
виробництвом та виробництвом одягу, харчових продуктів, гумових і 

пластмасових виробів, електронних та побутових пристроїв та іншими 

видами промислової діяльності. 
У 2024 р. промисловими підприємствами громади реалізовано 

продукції на 2557301,0  тис.грн., що на 606101,2 тис. грн. більше ніж у 
2023 році.  

 

 ТОВ «Белста» 

 
Основні підприємства міста: 

        ТОВ«Белста» – виробництво взуття;  

ВАТ« АТП – 15107» -  перевезення пасажирів;  
КП«Білгород-Дністровськтеплоенерго» - забезпечення міста теплом;  

КП «Білгород-Дністровськводоканал» - постачання міста водою;  

 КП«Асорті» - організація діяльності ринка, розподіл торгових місць; 
            ВКПФ«Удача і Ко» - виробництво плит, інструментів, залізних 

виробів; 

        ТОВ«Винокурня Аккермана» - виробництво виноградних вин,  
оптова торгівля напоями; 
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        КП«Продтовари» - виробництво безалкогольних напоїв, виробництво 

мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки, переробка 

сільгоспродукції. 

Враховуючи значний туристичний потенціал актуальним напрямком 

розвитку малого і середнього підприємництва в місті є наступні галузі 

креативної економіки: виробництво крафтової продукції локальних 
майстрів, готельно-ресторанний бізнес та евент-менеджмент, 

підприємництво в сфері подій та екскурсій. 

Основними бюджетоформуючими підприємствами міста є           
ТОВ «Белста»,  ТОВ «Винокурня Аккермана». 

Обсяг капітальних інвестицій за видами активів за 2024 рік склав 

128525, 0 тис. грн. 
За 2024 рік підприємствами автомобільного транспорту перевезено 73,4 

тис.т вантажів, що на 32,8% менше, ніж у 2023 році. Вантажообіг 

становив 79838,4 тис.ткм. 
З метою ресурсної підтримки підприємців проводиться 

інвентаризація ресурсів: невикористаних приміщень і виробничих площ 

підприємств, незавершеного будівництва, які передаються в оренду або 
власність підприємцям. Забезпечується ресурсна підтримка суб’єктів 

малого і середнього бізнесу, протягом 2024 року проводилися аукціони 

щодо передачі в оренду або власність суб’єктам підприємницької 
діяльності вільних площ, земельних ділянок. 

Задля розширення ринків збуту для підприємців протягом 2024 року 

на території міста Білгород-Дністровського було організовано та 
проведено 8 ярмарок, затверджених рішеннями виконавчого комітету,  на 

які були залучені товаровиробники міста, сусідніх міст та районів.        

600 підприємців звернулись із заявами щодо організації ярмарку чи 
виставки на території міста.   

У 2024 році вживалися заходи щодо створення сприятливих умов для 

залучення безробітного населення до ведення підприємницької 
діяльності. 

3.2. Транспортно-комунікаційний комплекс 

     Транспортно – комунікаційний комплекс міста містить морський 

торговий порт, залізнично-дорожній вузол, автотранспорт підприємства, 

цех телекомунікаційних послуг та електрозв`язку, залізничний та 
автомобільний вокзали. 



     Білгород-Дністровський морський торговий порт – морські ворота 

міста. Порт розташовано у закритій гавані Дністровського лиману на 
відстані 14 км від моря.  

 
Морський торгівельний порт 

      Судна у порт проходять підхідним каналом через Дністровське – 

Цареградське гирло. Білгород-Дністровський морський торгівельний порт 
має 9 вантажних причалів довжиною 1,1 км. 

      Через малі глибини порт може приймати судна дедвейтом до 5 

тис.тонн. Виробнича потужність підприємства складає, приблизно , - 2,7 
млн. тонн на рік. Норма одночасної обробки – 5-6 суден. 

      Обладнання та технічні засоби порту дозволяють переробляти 

практично всі вантажі, за виключенням хімічних, навалочних та 
наливних. 

 



За результатами проведеного протягом 2018 року конкурсу на 

перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального 
користування  на  ринку  міських  пасажирських  перевезень  у                 

м. Білгород-Дністровський працює ТОВ «АТП-15107». Станом на 

01.01.2025 року у місті діє 6 автобусних маршрутів загального 
користування.     

       На міських автобусних маршрутах загального користування 

транспортні засоби працюють у звичайному режимі. Перевезення 
пільгових категорій пасажирів відбувається згідно з вимогами діючого 

законодавства. Для  обслуговування міської маршрутної мережі задіяні 35 

одиниць рухомого складу. 
       Перевезення пасажирів на замовлення здійснює 1 диспетчерська 

служба. 
З метою створення сприятливих умов для підвищення рівня 

соціальної підтримки громадян, які зареєстровані та проживають на 

території міста Білгород-Дністровського діє міська цільова програма 
«Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки», згідно якої відбувається безкоштовне 

перевезення мешканців міста.  

3.3. Житлово-комунальне господарство 

У житлово-комунальному господарстві міста функціонує                             

4 комунальних підприємства КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго»,  
КП «Білгород-Дністровськводоканал», КП «Житлово-експлуатаційне 

об’єднання №1»,  КП «Автотранссервіс» та комунальна установа міський  

центр «Благоустрій», на яких станом на 01.01.2024 р., обліковується 578 
штатних одиниць.  

Крім того у сфері ЖКГ працює приватні підприємства: 

ПП «Яровенко» та ТОВ «ЄВРОТЕХНОСФЕРА» обслуговують 
ліфтове господарство міста. У житловому фонді міста зареєстровано 87 

ліфтів, які розташовані у 34 багатоквартирних будинках.  

ПП «Житлово-експлуатаційний комплекс «Мегаполіс» - надання 
послуг з централізованого теплопостачання мешканцям багатоквартирних 

житлових будинків по вулиці Пирогова № 2 та № 2А, а також  послугу з 

утримання будинку та прибудинкової території мешканцям 
багатоквартирного будинку по вулиці Портова, 8а.  

Станом на 01.01.2025 року у місті функціонує 99 об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, до складу яких входить 128 
багатоквартирних житлових будинка  

Загальна кількість багатоквартирних будинків міста -  299 од.  



КП«ЖЕО №1» надає житлові послуги з управління  

багатоквартирними будинками. В цілому підприємство надає послуги 
співвласникам 115 багатоквартирних будинків. 

Послуга включає утримання спільного майна будинку, зокрема 

прибирання внутрішньо будинкових приміщень та прибудинкової 
території, виконання санітарно-технічних робіт, обслуговування 

внутрішньо будинкових систем, утримання ліфтів, поточний ремонт 

спільного майна будинку, а також купівлю електричної енергії для 
забезпечення функціонування спільного майна будинку. 

 
КП«ЖЕО №1» 

 КП «Білгород - Дністровськводоканал» надає послуги споживачам з 
централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та 

очищення стічних вод.  

Водопостачання міста здійснюється за рахунок підземних вод 
середнього і верхнього сарматського та верхньопліоцентового 

водоносних горизонтів. 

Підприємство обслуговує 47 артезіанських свердловин, у тому числі 
2 спостережні. Забір води здійснюється з 38 артезіанських свердловин. 

Місто поділено на п’ять районів водопостачання: «Південний», 

«Північний», «Садовий», «Франко» та «Переможненський» та 2 локальні 
водопровідні насосні станції «Лісна», «М. Бірюзова». Вода подається 

споживачам 5 водопровідними насосними станціями другого підйому та 

одиночними свердловинами. У системі водопостачання використовується 
8  резервуарів  питної  води  загальною  ємністю  16,31 тис.м3. 

Середньодобова подача води складає – 5,16 тис.м3. 

Загальна протяжність водопровідної мережі 152,5 км, у тому числі: 
магістральних водогонів – 21,4 км, розподільчих водопровідних мереж – 

131,1 км. Ветхих та аварійних водопровідних мереж - 64,2 км. 



  Система каналізації має в своєму розпорядженні 14 каналізаційних 

насосних станцій та очисні споруди з біологічним очищенням 
потужністю 10 000 м3/добу.  

Загальна протяжність каналізаційної мережі 81,1 км, з них напірні 

трубопроводи – 6,5 км та самопливні колектори – 74,6 км. Повністю 
зношені та потребують заміни 64,5 км. 

Комунальне підприємство «Білгород-Дністровськтеплоенерго» 

виробляє, транспортує та надає послуги з постачання теплової енергії в 
систему централізованого теплопостачання споживачів міста Білгород-

Дністровського. 

В експлуатації підприємства знаходиться 2 котельні, які працюють на 
газоподібному паливі, загальною потужністю 90,061 Гкал/годину. 

  Довжина теплових мереж складає 36,156 км (у двотрубному вимірі), 
із них магістральних діаметром від 219 мм до 530 мм – 12,538 км, 

розподільчих діаметром від 32 мм до 159 мм – 23,618 км.   

  На сьогоднішній день послугами централізованого теплопостачання 
користуються: 

1. Котельня по вулиці Перемоги,2: 

житлові багатоквартирні будинки (населення) – 253 одиниць, або 
21,3643 Гкал/годину.  

бюджетна сфера – 6,9547 Гкал/годину, у тому числі: 

медичні та лікувальні заклади – 9 одиниць; 
дошкільні навчальні та інші заклади – 7 одиниць. 

школи – 10 одиниць. 

професійні та вищі навчальні заклади – 5 одиниць. 
інші споживачі – 34 одиниці, або 0,4416 Гкал/годину. 

 2. Котельня по вулиці Шкільна: 

житлові будинки (населення) - 26 одиниць, або 2,9200 Гкал/годину;  
бюджетна сфера – 0,4799 Гкал/годину; 

дошкільні навчальні та інші заклади – 1 одиниця; 

школи – 1 одиниця.  
  Для поліпшення зовнішнього вигляду та утримання в належному 

стані міста Міським центром «Благоустрій» виконуються наступні 

роботи: 



 
утримання, поточний ремонт міських доріг, тротуарів та дорожньої 

інфраструктури; 

утримання та поточний ремонт вуличного освітлення; 

 
утримання зелених насаджень та озеленення вуличних територій 

міста; 
обслуговування, прибирання та  благоустрій міських кладовищ. 

Протяжність вулично-дорожньої мережі міста становить 127,504 км, в 

тому числі: 
твердим покриттям 83,28 км.; 

з ґрунтовим покриттям 44,224 км. 

Загальна протяжність  мереж зовнішнього освітлення 141,705 км. На 
території міста розташовано 2 парки та 7 скверів, 5 кладовищ. 

КП «Автотранссервіс» надає послуги із збирання та вивезення твердих 

побутових відходів (ТПВ). Окрім того, на підприємстві створено 2 
бюджетні дільниці. 



 

 
До повноважень бюджетних дільниць відноситься прибирання та 

санітарне очищення вуличних територій, регулярні спеціальні 

пасажирські автоперевезення.  
У наданні послуг з вивезення побутових відходів задіяно 8 

спеціалізованих машин та 5 тракторів. Для прибирання проїжджої 

частини міста використовується вакуумна підмітальна машина. 
Для збирання побутових відходів, змету та сміття 

використовуються стаціонарні сміттєзбірні контейнери. Переважна 

більшість контейнерів стандартні за конструкцією, розмірами та 
об’ємом. Контейнери, встановлено по одному або групами, переважно 

на спеціально облаштованих майданчиках. 

Збирання та вивезення побутових відходів здійснюється 
відповідно до Схеми санітарного очищення м. Білгород-

Дністровський, яку розроблено ТОВ «АТОН Інжиніринг» та 

затверджено рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської 
міської ради від  06.07.2017 р. № 323 зі змінами від 25.10.2018 р. № 402 

та від 05.09.2019 року № 335. 

Існуюча система поводження з побутовими відходами включає їх 
накопичення у контейнери, збирання та вивезення спеціалізованим 

транспортом. Враховуючи відсутність міського полігону для прийому 

побутових відходів, підприємством здійснюється вивезення зібраних з 
території міста побутових відходів на приватне звалище ТОВ «Кліар-

Сіті», яке розташовано поблизу м. Одеса. 

Не охоплено послугами поводження з побутовими відходами: 
частково вул. Архітектурна, Абрикосова та Березова. Підприємство не 

має можливості надавати послуги на цих вулицях у зв’язку з тим, що 

ширина проїзної частини даних вулиць не дозволяє існуючій техніці 



здійснювати маневрування та дорожнє покриття знаходиться у 

незадовільному стані або відсутнє в цілому. 
Кількість контейнерів для збирання твердих побутових відходів 

складає 773 од., з них 60 % потребує капітального ремонту або заміни.  

Негабаритні та будівельні відходи збираються на території 
житлової забудови, з подальшим ручним завантаженням працівниками 

у спеціалізовані транспортні засоби для подальшого вивезення на 

полігон чи до інших місць тимчасового складування. 
У секторі приватної житлової забудови здійснюється 

безконтейнерний збір твердих побутових відходів з використанням 

полімерних пакетів. 
Територія міста прибирається у щоденному режимі за графіком. 

Підприємство здійснює регулярні спеціальні пасажирські 
перевезення певних категорій пасажирів (працівників підприємств, 

школярів, студентів, туристів, екскурсантів та інших) на автобусному 

маршруті за міською цільовою програмою «Соціальний автобус 
Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 

рік». 

3.4 Туризм 

Туристична інфраструктура міста представлена транспортною 

інфраструктурою, харчування, торгівлі, закладами та об’єктами 

продажу товарів для туристів (сувенірна продукція), інфраструктурою 
дозвілля і розваг, масовими заходами, туристичним маршрутами. 

Кількість туристів і відвідувачів Білгород – Дністровського за 

даними КП «Фортеця» 97 550 осіб. 
На  території   міста   розташовані   35 пам’яток   архітектури   та   

містобудування, 18 пам’яток  історії,  3 пам’ятки археології та1 пам’ят

ка   монументального мистецтва.  
Головним об’єктом, який приваблює туристів, є фортифікаційна 

споруда «Білгород-Дністровська фортеця» (XIV-XVIII ст.) та 

археологічний розкоп  античного міста «Городище «Тіра – Білгород» 
(багатошарове городище IV-VI ст. до н.е.) – національні пам’ятки 

історії та культури. 

З метою урізноманітнення послуг, які надаються протягом сезону 
та збільшення туристичного потоку на території фортеці проводяться 

турніри історичного фехтування та різноманітні тематичні фестивалі. 

Одним з найпопулярніших місць відвідування релігійного туризму 
є пам’ятка архітектури XIV-XVIII ст. підземна церква Іоанна 

Сочавського. 



       Вартий уваги також Білгород-Дністровський краєзнавчий музей, 

колекція якого щорічно оновлюється та станом на 2020 рік складав 
біля 84 тисяч одиниць зберігання, включаючи предмети археології, 

історично – побутові, нумізматики та твори мистецтва. Він є 

осередком культурного життя міста, що активно інтерпретує унікальну 
історико-культурну спадщину міста яка охоплює понад 2 500 років. 

Музей активно розвивається і впроваджує сучасні технології в 

експозиційній та екскурсійній діяльності, впроваджуючи нові 
інтерактивні методи. 

    Не менш привабливими для туристів об’єктами історико-культурної 

спадщини є: 
Церква Свято-Іоанна Предтечі (Грецька) 13-14 ст.;  

Церква Успіня пречистої Богородиці (вірменська) 13-14 ст.;  
Підземна церква Іоанна Сучавського 14-17 ст.;  

Свято-Вознесенський собор – 1 чверть 19 ст.;  

Свято-Георгіївська церква (Болгарська) 1840 р.;  
Свято-Миколаївська – 1867 р.; 

Городище «Тіра – Білгород» 4 ст. до н.е., пам’ятка національного 

значення; 
Скіфська могила – 3-2 ст. н.е.;  

Сарматський склеп; 

Маєток поміщика Ярошевича; 
Маєток купця Феміліді (Краєзнавчий музей). 

 На території міста розташовано 9 об’єктів розміщення, які 

працюють протягом року і одночасно можуть прийняти близько 250 осіб 
та діють понад 50 закладів харчування. 

      Функції координації та організації туристичної діяльності на 

території міста здійснює КП «Акермантурінвест». 
У 2001 році Білгород – Дністровський увійшов до Списку 

історичних населених місць України, який затверджений Постановою 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Списку історичних 
населених місць України» від 26.07.2001 р. № 878. 

Білгород-Дністровський володіє значними унікальними 

туристичними ресурсами, ефективне використання яких дозволить 
перетворити туристичну галузь міста – у бюджетоутворюючу, підвищити 

інвестиційну привабливість території та забезпечити 

конкурентоспроможність міста у порівняні з іншими містами України. 
  

 



3.5. Інвестиційна діяльність  

 Економічний потенціал міста характеризується багатогалузевою 
промисловістю, портовим господарством, розвиненою мережею ринкової 

інфраструктури, фінансових установ, закладів освіти, охорони здоров’я та 

культури. Розвиваються традиційні галузі харчової промисловості, 
виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції, легкої промисловості. Переважно мешканці 

зайняті в галузі надання послуг (ринкова діяльність, будівництво, 
транспортні перевозки), праці на фабриках та підприємствах легкої та 

харчової промисловості, пластмасових виробів, зайняті в бюджетних 

установах (медичні, освітні заклади, органи влади, заклади культури). 
Перспективним є розвиток готельного бізнесу та супутніх (переклад, гіди, 

короткотермінова оренда авто, водно-річкові розважальні послуги) 
послуг в місті. Перспективними є будь-які напрямки бізнес-активності, 

пов’язані з застосуванням ІТ технологій в місті, електронних послуг, 

також і нових постачальників послуг інтернет-зв’язку.  
 

 
Станом на 1 січня 2025 року кількість фізичних і юридичних осіб 

підприємців на території міста становить 4156 та 2115 осіб відповідно.  

Місто є центром торгівлі, бізнес-інтересів, культурного та курортно-
туристичного розвитку.  

Переваги міста, що сприяють розвитку туристичної та інвестиційної 

діяльності: 
1) вигідне географічне розташування (південно-східна частина Європи, 

прикордонне положення з Молдовою, Болгарією, Румунією, на узбережжі 

найбільшого лиману України, поряд з курортно-рекреаційною 
місцевістю, на шляху міжнародних річкових поєднань, та міжнародних 

морських шляхів). 

http://gue.odessa.gov.ua/Main.aspx?sect=Page&IDPage=24805&id=106
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2) сприятливі кліматичні умови для туристичної та водно-рекреаційної 

діяльності (300 днів на рік сонячні, відсутні сильні вітри, м’які зими, 
Дністровський лиман, Чорне море та морське узбережжя в доступності       

20 км автодорожніми шляхами, морський клімат, лікувальні грязі). 

3) висока транспортна доступність. Зовнішні зв’язки міста здійснюються 
автомобільним, залізничним, водним транспортом. Через Білгород-

Дністровський проходять автодороги Одеса–Ізмаїл, Одеса–Рені, а також 

залізнична магістраль Одеса–Ізмаїл. На території міста знаходяться 
морський торговельний порт. 

4) значний туристичний потенціал: 35 пам’яток архітектури та 

містобудування, 18 пам’яток історії, 3 пам’ятки археології та 1 пам’ятка 
монументального мистецтва. Головним об’єктом, який приваблює 

туристів, є фортифікаційна споруда «Акерманська фортеця» (XIV-
XVIII ст.) та античне місто «Тіра» (багатошарове городище IV-VI ст. до 

н.е.) – національні пам’ятки історії та культури. Через місто 

проходить  регіональний  винно-гастрономічний туристичний маршрут 
«Дорога вина і смаку Української Бессарабії». 

5) попередній успішний досвід регіонального розвитку у якості партнера 

на умовах співвиконання та співфінансування з реалізації проекту 
«Створення та просування на вітчизняний і світовий туристичний ринок 

комплексного туристичного продукту міста Білгород-Дністровський 

Одеської області» за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від 
Європейського Союзу; 

6) значна кількість партнерських угод з містами-побратимами,  

зацікавлених у розвитку водно – річкової туристичної інфраструктури та 
наявність потенційно зацікавлених закордонних партнерів у сумісному 

розвитку туризму у післявоєнний період; 

7) обласне адміністративне значення міста. За результатами нового 
адміністративно-територіального устрою місто стає адміністративним 

центром, що поєднує 16 новоутворених ОТГ, які утворюють новий 

Білгород-Дністровський район; 
З інвестиційним потенціалом міста можна ознайомитись за 

інформацією інвестиційного буклету. В місті наявні інвестиційно 

привабливі земельні ділянки комунальної власності типу Greenfield та 
Brownfield, з детальною інформацією про які можна ознайомитися на 

сайті міста та в управлінні комунальної власності. 

Зовнішня торгівля товарами. За 2024 р. обсяги експорту товарів  
склали 6495,7 тис. дол. США,  обсяги імпорту склали 30297,9 тис. дол. 

США. 



Зовнішня торгівля послугами. За 2024 рік обсяги експорту послуг  

склали 1837,2 тис. дол.. США, обсяги імпорту склали 3914,9 тис. дол. 
США. 

Капітальні інвестиції. 

За 2024 рік підприємствами та організаціями міста за рахунок усіх 
джерел фінансування освоєно 128525,0 тис.грн. капітальних інвестицій. 

 

  3.6. Фінанси 

Доходи місцевих бюджетів становлять фінансову основу місцевого 

самоврядування. Бюджетна політика міста Білгорода-Дністровського 

спрямована на виконання запланованих показників надходжень доходів 
до бюджету громади та вимог податкового законодавства,  підвищення 

ефективності, оптимізацію раціонального використання бюджетних 
коштів.  

Організація бюджетного процесу в місті Білгороді-Дністровському 

здійснюється відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу 
України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» 

та інших законодавчих актів. 

Виконання бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади у 2024 році проходило в умовах повномасштабної агресії 

російської федерації, як і в попередніх 2022-2023 роках. 

Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 
2024 рік затверджений рішенням  Білгород-Дністровської міської ради від 

7 грудня 2023 року № 1091-VIII обсягом  444 987,5 тис. грн., в тому числі 

загальний фонд – 425 001,9 тис. грн., спеціальний фонд – 19 985,6 тис. 
грн. 

Уточнений план бюджету громади за 2024 рік  склав 510 540,6 тис. 

грн., так як протягом  року  план  було   збільшено на  65 553,1 тис. грн., в 
тому числі: 

загальний фонд (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

збільшено на  5 996,0 тис. грн.; 
спеціальний фонд (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

збільшено на  526,4 тис. грн.; 

офіційні трансферти  збільшено на 59 030,7 тис. грн. 
Доходна частина бюджету Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади за 2024 рік з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів склала  514 813,6 тис. грн,  в тому числі загальний фонд – 
472 636,2 тис. грн., спеціальний фонд – 42 177,4 тис. грн. Уточнений план 

по доходам виконано на 100,8%,  додатково отримано до бюджету 4 273,1 



тис. грн. В порівнянні з 2023 роком отримано менше надходжень та 

міжбюджетних трансфертів на 126 044,0 тис. грн. або на  19,7%. 
Обсяг загального фонду бюджету Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади за 2024 рік склав  472 636,2 тис. грн., в тому числі 

податки, збори та обов’язкові платежі надійшли в сумі  – 326 332,2 тис. 
грн. та офіційні трансферти – 146 304,0 тис. грн. Уточнений річний план 

по загальному фонду виконано на 99,0%,  не отримано до плану 4 627,5 

тис. грн., в порівнянні з 2023 роком надійшло коштів менше на 126 739,0  
тис. грн. або на  21,1%. 

Доходів загального фонду (без урахування міжбюджетних 

трансфертів) при уточнених річних планових призначеннях в сумі 
320 061,6 тис. грн.  фактично надійшло 326 332,2 тис. грн., рівень 

виконання плану становить  102,0%, або надійшло понад план 6 270,6 тис. 
грн.  

У 2024 році до загального фонду бюджету громади надійшло 

податків, зборів та обов’язкових платежів менше  ніж у 2023 році на 
168 967,7 тис. грн. або на  34,1%.  На таке значне зменшення  вплинуло 

ненадходження у 2024 році «військового» ПДФО (факт  2023 року 

«військового» ПДФО склав 212 014,8 тис. грн.). З 1 жовтня 2023 року 
податок на доходи фізичних осіб від надходжень з грошового 

забезпечення та інших виплат, отриманих військовослужбовцями, 

особами рядового та начальницького складу в очікуваних надходженнях 
зараховується до Державного бюджету.  

Надходження спеціального фонду бюджету Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади у звітному році становили 42 177,4 тис. 
грн., план виконано на 126,7%.  До складу спеціального фонду надійшли: 

податки, збори та платежі (без урахування трансфертів) в сумі 33 297,0 

тис. грн. та офіційні  трансферти – 8 880,4 тис. грн. План по доходам 
спеціального фонду (без урахування трансфертів) виконано на 162,3%, 

отримано понад план 12 785,0 тис. грн. В порівнянні з минулим роком  

отримано доходів менше на 7 844,6 тис. грн. 
Основними бюджетоформуючими джерелами доходів загального 

фонду бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади 

(без урахування трансфертів) стабільно є  податок на доходи фізичних 
осіб, єдиний податок та плата за землю. Від зазначених податків надійшло 

до загального фонду бюджету  у 2024 році – 279 168,0 тис. грн., питома 

вага склала 85,5%. 
Фінансовим управлінням Білгород-Дністровської міської ради 

систематично проводився аналіз надходжень до міського бюджету у 



розрізі джерел доходів та на стадії фінансування управлінням 

здійснювався попередній контроль за цільовим використанням 
бюджетних коштів. 

Згідно даних Головного управління Державної податкової служби в 

Одеській області податковий борг економічно-активних підприємств 
станом на 01.01.2025 року складає 84 372,2 тис. грн. Найбільші борги 

перед  бюджетом громади мають такі підприємства: ДП «Білгород-

Дністровський морський торговельний порт» - 31 605,6  тис. грн,            
ПАТ «Гемопласт» - 15 472,6 тис. грн, ТОВ «Вікотек» - 2 144,0 тис. грн.,         

КП «Білгород-Дністровськводоканал» - 3 824,2 тис.грн. 

Відділом моніторингу та обліку місцевих податків і зборів  
Фінансового управління Білгород-Дністровської міської ради, протягом 

року здійснювався моніторинг, аналіз та контроль за повнотою і 
своєчасністю сплати податків і зборів, що зараховуються до бюджету 

Білгород-Дністровської міської  територіальної громади. Керівникам 

підприємств, фізичним особам – підприємцям, які недоплачують місцеві 
податки до бюджету, направлені листи та повідомлення з вимогою 

погашення податкового боргу та сплати боргових зобов’язань до бюджету 

міста. Всього за 2024 рік боржникам надіслано 58 листів та направлено 
249 повідомлень через електрону пошту та з використанням месенджерів 

щодо погашення податкового боргу. В результаті проведеної роботи до 

бюджету громади за 2024 рік додатково надійшло 4 451,6 тис. грн. 
Протягом року продовжувалась робота по створенню бази даних 

власників житлової та нежитлової нерухомості, звірки та інвентаризація 

об’єктів нерухомого майна. При інвентаризації платників виявлено 69 
фізичних осіб, які не обліковувались в ДПС та не сплачували податок на 

нерухоме майно. До ГУ ДПС в Одеській області направлено 7 листів 

щодо притягнення до  оподаткування зазначених фізичних осіб. 
Додатково надійшло до бюджету громади – 1876,1 тис. грн. 

До ГУ ДПС  в Одеській області та платникам податків направлено 2 

листа щодо несплати ПДФО 12 підприємствами інших регіонів, які 
здійснюють господарську діяльність та мають підрозділи у місті та які не 

сплачують податок на доходи з фізичних осіб за працівників до бюджету 

міської територіальної громади. Внаслідок притягнуто до сплати 4 
підприємства, та додатково надійшло у 2024 році ПДФО у розмірі 1190,2 

тис. грн. 

З метою забезпечення прозорості показників міського бюджету  
Фінансовим управлінням Білгород-Дністровської міської ради на 

офіційному сайті міської ради розміщується: 



щотижнево інформація по надходженню та фінансуванню коштів 

міського бюджету; 
щоквартально оприлюднюється рішення Білгород-Дністровської 

міської ради щодо виконання бюджету міста. 

Фінансовим управлінням Білгород-Дністровської міської ради було 
прогнозовано надходження  доходів до бюджету громади  у 2024 році в  

сумі  290 500,0 тис. грн, фактичне виконання становить 328 849,9 тис. 

грн., що більше прогнозу на 38 349,9 тис. грн.   
На збільшення надходження доходів ніж було прогнозовано 

вплинули наступні чинники: 

надійшло  податку на доходи фізичних осіб більше ніж очікувалось 
отримати  за рахунок відновлення економічної активності суб’єктів 

господарювання та зростання розміру заробітної плати працівників, 
зайнятих в економіці громади; 

по платі за землю у 2024 році  застосовувався коефіцієнт індексації 

нормативної грошової оцінки земель і земельних ділянок в розмірі  1,051; 
по єдиному податку  вплинули зміни в чинному законодавстві, а саме 

з 1 серпня 2023 року поновлено сплату єдиного податку для підприємців 

– платників єдиного податку 1 та 2 груп  та скасовано особливу систему 
оподаткування єдиним податком за ставкою 2 %; 

проведення певної роботи, щодо погашення податкового боргу та 

додаткового надходження місцевих податків та зборів.   
Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади по  

видатках за 2024 рік виконано на загальну суму 518 200,2 тис. грн., що 

становить 96,7% виконання планових призначень.  
В умовах обмеження фінансового ресурсу бюджетні кошти 

використовувались згідно з бюджетними програмами за цільовим 

призначенням, з визначенням пріоритетності та їх раціонального 
використання.  

Протягом року  щомісячно було забезпечено своєчасну виплату 

заробітної плати працівникам бюджетної сфери та своєчасні та в повному 
обсязі розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги. 

 

 

 

 

 

 

 



4. Соціальна сфера 

                                     4.1. Охорона здоров'я  

На території міста Білгорода-Дністровського розташовані заклади 

системи охорони здоров'я обласного, міського та районного 

підпорядкування. 
Підпорядковані Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної 

військової адміністрації: 

КНП «Обласна психіатрична лікарня №4 Одеської обласної ради», 
розташована: м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67, телефон 

(04849) 3-52-26.  

Білгород-Дністровський районний відокремлений підрозділ ДУ 
«Одеський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ», 

розташований: м. Білгород-Дністровський, вул. Сергія Файнблата, 7,     
тел. (04849) 22019.  

Структурний підрозділ «Білгород-Дністровська станція екстреної 

(швидкої медичної допомоги» КНП «Одеський обласний центр екстреної 
медичної допомоги і медицини катастроф Одеської обласної ради», 

розташований: 67701, м. Білгород-Дністровський, вул. Військової Слави,  

Білгород-Дністровська філія КУ «Одеське обласне бюро судово-
медичної експертизи (СМЕ)», розташована: м. Білгород-Дністровський, 

вул. Сергія Файнблата, 1 (двір міської лікарні). 

КУ «Білгород-Дністровський медичний фаховий коледж», вул. 
Незалежності, 10-В,  тел. (04849) 2-27-09. 

Підпорядковані Білгород-Дністровській районній раді: 

КНП «Білгород-Дністровський Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Білгород-Дністровської районної ради (вул. Миколаївська, 55-

А); 

Система охорони здоров’я на території Білгород-Дністровської 
міської ради складається з первинної та вторинної ланки медицини.  

Діяльність первинної ланки забезпечують: 

Три амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП 
«Білгород-Дністровський Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Білгород-Дністровської міської ради, 

ТОВ «Артисано» (вул. Ізмаїльська, 44), 
ФОП Селезньова С.Л. (вул. Миколаївська, 66/1), 

ФОП Веселов М.О. (вул. Миколаївська, 64), 
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Два КНП вторинної ланки:  

КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» 
Білгород-Дністровської міської ради (на 226 ліжок) 

КНП «Білгород-Дністровська центральна районна лікарня» Білгород-

Дністровської міської ради (на 100 ліжок). 
Лікувально-профілактичні заклади, підпорядковані Білгород-

Дністровській міській раді: 

КНП «Білгород-Дністровський Центр первинної медико-

санітарної допомоги»  забезпечує надання медико-санітарної допомоги 

первинного рівня.  

Комунальне некомерційне підприємство «Білгород-Дністровський 
Центр первинної медико-санітарної допомоги» Білгород-Дністровської 

міської ради (далі – Центр) діє відповідно до рішення Білгород-
Дністровської міської ради №560-VII від 15.05.2018 року «Про створення 

комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський 

Центр первинної медико-санітарної допомоги» Білгород-Дністровської 
міської ради». Наказом МОЗ України від 06.12.2018р №2269 Центру 

надано ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. Працює за пакетом від НСЗУ «Первинна медична допомога». 
Метою діяльності підприємства є надання первинної медичної 

допомоги та здійснення управління медичним обслуговуванням 

населення, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення 
та підтримки здоров`я громадян. 

Станом на 01.01.2025 року укладено 44807 декларацій з пацієнтами. 

Сімейними  лікарями та терапевтами обслуговується 34594 осіб, 
педіатрами обслуговується 10213 дитина. 

Кадрове забезпечення 

Кількість штатних посад Центру станом на 12 місяців 2024 року 
становить – 104,5 штатних одиниць. В Центрі працює 19 сімейний лікарів 

(з них 1 лікар ЗПСМ перебуває у декретній відпустці), 3 лікаря-терапевта 

(з них 1 лікар-терапевт перебуває у декретній відпустці) та 10 лікарів-
педіатрів.  

В структуру Центру входять три амбулаторії загальної практики – 

сімейної медицини (АЗПСМ): 
АЗПСМ №1, адреса: вул. Пирогова, 4 (телефони реєстратури: 

0968390216, 6-53-46); 

АЗПСМ №2, адреса: вул. Свято-Георгіївська, 13 (телефони 
реєстратури: 0988415173, 2-80-71); 

 



 
АЗПСМ №4, адреса: вул. Сергія Файнблата, 1 (телефони 

реєстратури: 0968390315, 2-22-73). 

Інфекційний контроль 

Активно функціонує створений у 2022 році відділ інфекційного 

контролю. Затверджений штат в складі: завідувач ВІК (координатор з 

гігієни рук); тренер/інструктор з гігієни рук; спеціаліст із збору даних. 

 Амбулаторна допомога 

В 2024 році сімейними лікарями та лікарями-педіатрами прийнято 

амбулаторно 122134 осіб, з них дітей 46677 осіб, кількість відвідувань на 
дому – 3025. 

З вперше виявленою патологією зареєстровано 27718 особи, в т.ч. 

дітей 8397  осіб. 
Первинний вихід на інвалідність за 12 місяців 2024 року складає 72 

особи, з них дорослих – 40, дітей – 32. 

Центр забезпечено експрес-тестами для швидкого дослідження на 
вагітність, інфаркт міокарда (тропоніновий тест), гепатити В та С, ВІЛ-

інфекцію. 

За 12 місяців 2024 р. у Центрі проведено: 225 тропонінових тестів, 
1598 тестів на гепатит В та С (виявлено гепатит В – у 19 осіб, гепатит С – 

у 51 особи), 892 швидкотестів на ВІЛ-інфекцію. 

За 12 місяців 2024 р. у Центрі проведено 37473 лабораторних 
досліджень, з них: 

загальний аналіз крові – 10722, 

загальний аналіз сечі – 8382, 
рівень глюкози у крові – 10646, 



рівень загального холестерину – 4031. 

В Центрі проводиться робота з пацієнтами, які страждають на 
рідкісні (орфанні) захворювання. Загальна кількість таких пацієнтів – 242 

особи.  

Проводиться виписка електронних рецептів за Урядовою програмою 
«Доступні ліки» для хворих на гіпертонічну хворобу, бронхіальну астму, 

цукровий та нецукровий діабет, для паліативних хворих, знеболення та 

захворювання нервової системи. Відшкодування вартості ліків аптекам 
здійснює НСЗУ. За 2024 рік пільговими рецептами було забезпечено 3187 

пацієнтів, виписано 14 427 рецептів. 

Робота сімейних лікарів та лікарів-педіатрів, що обслуговують 
дитяче населення, ведеться згідно графіків роботи. До лікарів Центру 

ПМСД звернулось 122134 особи, було виявлено патології у 55798 осіб, 
що складає 46% від оглянутих, з них вперше виявлена патологія у 27718 

осіб, що складає  22,7%.  Всі виявлені патології взято на облік та 

проліковано. 
За 12 місяців 2024 року профілактичними оглядами охоплено 9151 

дітей від 0 до 17 років, у т.ч. дошкільного віку – 3369  особи, школярів 2-

8-х класів –  4296 особи, школярів 9-11-х класів – 685 особи. Постійно 
проводиться вакцинація дитячого та дорослого населення згідно 

календаря щеплень. 

КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» 
(тел. (04849) 22280). Стаціонарні структурні підрозділи розташовані за 

адресою:  

1. стаціонарні відділення, вул. Сергія Файнблата, 1 (приймальне 
відділення – тел. (04849) 22184); 

2. акушерсько-гінекологічне відділення, вул. Незалежності, 35, тел. 

(04849) 28821. 
Амбулаторна медична допомога надається за адресами: 

1.   жіноча консультація, провулок Лікарняний, 7, тел. (04849) 22590;  

2.  консультативно-діагностична  поліклініка, вул. Пирогова, 4, тел. 
(04849) 65345, 097 1409229; 

3.    стоматологічна поліклініка, вул. Сергія Файнблата, 2. 

КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» (далі  
лікарня) надає  вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу населенню 

та працює за принципом екстериторіальності, як того вимагає Програма 

медичних гарантій, та надає медичну допомогу пацієнтам незалежно від 
зареєстрованого місця проживання або перебування. 



У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України  від 28 

лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі  
закладів охорони здоров’я» лікарня визначена як кластерний заклад 

охорони здоров'я. 

Лікарня має статус «Доброзичлива до дитини». 
Лікарня провадить свою діяльність у відповідності до наявних 

ліцензій, які підтверджують право лікарні здійснювати дану діяльність в 

Україні, регулюють її відповідно до законодавства та стандартів якості 
надання послуг у сфері медицини: 

Ліцензія на медичну практику (наказ МОЗУ № 811 від 11.04.2019р.); 

Ліцензія державної інспекції ядерного регулювання України серія 
АА №005610 №ОВ040265 на право використання джерел іонізуючого 

випромінювання (отримання (придбання), експлуатація та зберігання); 
Ліцензія на право провадження господарської діяльності з 

придбання, зберігання, перевезення, використання, знищення 

наркотичних засобів. 
У лікарні створені всі умови для виконання вимог Національної 

служби   здоров’я   України  (НСЗУ)  та  заключено  договір  про  медичне  

обслуговування населення за Програмою медичних гарантій за 22 
пакетами, а саме 8 пріоритетних напрямів: 

Медична допомога при пологах; 

Медична допомога при гострому мозковому інсульті; 
Ведення вагітності в амбулаторних умовах; 

Езофагогастродуоденоскопія; 

Колоноскопія; 
Гістероскопія; 

Цистоскопія; 

Бронхоскопія 
А також: 

Профілактика, спостереження, діагностика та лікування в 

амбулаторних умовах; 
Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах;  

Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення 

хірургічних операцій; 
Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок 

вживання опіоїдів із використанням препаратів замісної підтримувальної 

терапії;  
Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 

Секційне дослідження; 
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Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в стаціонарних умовах; 

Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах; 
Хірургічні операції в умовах стаціонару 1 дня; 

Готовність закладу охорони здоров’я до надання медичної допомоги 

в надзвичайних ситуаціях; 
Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я 

шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-

інтернів; 
Медичний огляд осіб, який організовується територіальними 

центрами комплектування та соціальної підтримки; 

Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ); 
Психосоціальна та психіатрична допомога дорослим та дітям, що 

надається в центрах ментального (психічного) здоров’я та мобільними 
мультидисциплінарними командами. 

Стаціонарна допомога 

У складі лікарні працюють 10 стаціонарних відділень на 226 ліжок. 
Середнє число зайнятості ліжка  у звітному році становить – 337,4 

днів  проти 342,1 у 2023 році. Виконання використання ліжкового фонду 

у відділеннях лікарні загалом 122,8 %, у 2023 році складало 119,5 %. 
Оборот ліжка становить 44,7 проти 41,3 у 2023 році, середнє число днів 

перебування хворого на ліжку – 7,3 ( у 2023 році – 8,0).  

У 2024 році у хірургічному, травматологічному, урологічному та 
акушерсько-гінекологічному (без пологових палат та патології вагітних) 

відділеннях проліковано 4084 хворих,  проведено 1945 в абсолютних 

числах оперативних втручань, що вище на 2,1% ніж у минулому році. 
Дані про проліковані випадки внесені у ЕСОЗ.  

У 2024 році народилося  453 дітей (2023 рік - 491 дітей). Медична 

допомога при пологах надавалася за Програмою медичних гарантій. Всім 
новонародженим створено Медичні висновки про народження, які стали 

основою для отримання свідоцтва про народження та послуг через портал 

Е-малятко.  
За пакетом медичних послуг «Медична допомога при гострому 

мозковому інсульті в стаціонарних умовах» у 2024 році проліковано 608 

хворих, із них 550 хворих на ішемічний інсульт, 9,5 % отримали 
тромболітичну терапію.  

Амбулаторна допомога 

Надається за Програмою медичних гарантій за напрямами «Медична 
допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах (профілактика, 

спостереження, діагностика, лікування та медична реабілітація)», 



«Ведення вагітності в амбулаторних умовах», «Лікування осіб із 

психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із 
використанням препаратів замісної підтримувальної терапії», 

«Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ)», 

«Психосоціальна та психіатрична допомога дорослим та дітям, що 
надається в центрах ментального (психічного) здоров’я та мобільними 

мультидисциплінарними командами». 

У звітному році кількість відвідувань лікарів включно з 
профілактичними склала – 104444  (95657 – у 2023 році), у тому числі 

дітьми віком 0-17 років включно - 1276. Кількість відвідувань сільськими 

жителями складає 7526. Число відвідувань до лікарів на одного дорослого 
жителя  у  2024 році складає 1,7 проти 1,8 у 2023 році.  

В роботу лікарні впроваджено використання сучасних медичних 
технологій у діагностиці, лікуванні, профілактиці та реабілітації (у т. ч. 

цифрові рішення, телемедицина, електронний документообіг). 

У діагностиці захворювань, зокрема для хворих з підозрою на 
гострий інсульт, широко використовується комп'ютерна томографія  - у 

2024 році проведено 8161 досліджень, із них із внутрішньовенним 

введенням контрастних речовин - 3067.  
Лікарня оснащена 5 ендоскопічними апаратами для проведення: 

ЕФГДС, колоноскопії, цистоскопії, гістероскопії та бронхоскопії. Ці 

дослідження проводяться за ПМГ і в роботі лікарні вони є пріоритетними 
щодо ранньої діагностики онкозахворювань.  

У 2024 році ендоскопічні дослідження проведено 1345 пацієнтам, у 

2023 році – 1203. Із них у 334 випадках із ендоскопічними маніпуляціями 
(29,2%), в 73 випадках проведені ендоскопічні операції (6,4%). У 112 

пацієнтів (9,8%) взято матеріал для проведення цитоморфологічних 

досліджень.  
Кабінети УЗД діагностики оснащені 4 апаратами УЗД, із них 1 з 

доплером для обстеження вагітних. За звітний період проведено 

досліджень – 26177 (24871 у 2023 році), у тому числі під час вагітності – 
3537 проти 3410 у 2023 році, ЕхоКГ – 1567. 

Сучасні медичні технології використовуються у реабілітації. 

Відділення оснащено сучасним обладнанням – Передвижний модуль для 
ходьби крокуючий підвіс Тр М 13, Комплекс електронейроміографічний 

M-TEST ONE, Тренажер з вібраційною платформою, стаціонарний 

MiniTENSON, Віртуальна реабілітаційна система  KINETEC KINEVIA 
DUO( пристрій для реабілітації), Модуль для активної реабілітації АЛ 459 

та інші. 



За пакетами «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в 

амбулаторних умовах» та «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в 
амбулаторних умовах» у 2024 році проліковано у стаціонарі – 376 

пацієнтів, та амбулаторно – 793. Надана допомога 285 

війсковослужбовцям, із них 54 пацієнта отримали реабілітаційні послуги 
в стаціонарних умовах. 

Ефективне функціонування КНП «Білгород-Дністровська міська 

багатопрофільна лікарня» забезпечується наявним штатом медичного і 
немедичного персоналу лікарні. Не зважаючи на стан у якому опинилася 

наша країна з початку розвитку воєнних дій на її території, адміністрації 

лікарні вдалося зберегти основний штат лікарні.  

Медичні кадри 

На сьогодні роботу лікарні забезпечує штат у кількості 594 осіб, що 
практично на довоєнному рівні. Із них 118 лікарів та 240 медичних  

сестер\фельдшерів\лаборантів. В лікарні працює 65 лікарів з вищою 

категорією, 15 – з першою, 9 – з другою, та 29 лікарів спеціалістів. 
Укомплектованість лікарями складає 80%, середнім медичним 

персоналом – 95%. Із загальної кількості середніх медичних працівників 

160 мають вищу категорію, 15 – першу, 14 – другу кваліфікаційну 
категорію. 

Лікарня є базою стажування лікарів – інтернів щодо проходження 

практичної частини навчання в інтернатурі. 
В лікарні працює 2 заслужених лікаря України, 1 кандидат медичних 

наук.  

З метою підвищення кваліфікації лікарів та безперервної 
післядипломної освіти у звітному році розвивався напрямок 

удосконалення їх фаховості в питаннях надання якісного лікування у 

випадках складної діагностики та при атиповому перебігу захворювання. 
Були проведені науково-практичні конференції із залученням фахівців 

обласного рівня та науковців з кардіології, онкології, ендокринології, 

хірургії та ін.  
Діяльність лікарні направлена на забезпечення закладу якісним 

медичним обслуговуванням шляхом закупівлі сучасної медичної техніки. 

В результаті значно покращиться діагностика та лікування хворих, 
зменшиться період лікування та реабілітації хворих, що призведе до 

значної економії коштів населення та бюджетних коштів. Лікування 

сучасним обладнанням дає змогу зменшити кількість виходів на 
інвалідність, що значно зекономить бюджетні кошти.  



Зміцнення, розширення та покращення послуг надання медичної 

допомоги населенню направлено на:  
подальший розвиток малоінвазивних лікувальних методик 

ендоскопічного напрямку у галузі хірургії та гінекології, збільшення 

обороту ліжка та зменшення перебування хворого на ліжку,  
розширення спектру діагностичних послуг (рентгенологічних, 

ендоскопічних, послуг ультразвукової діагностики тощо),  

розширення спектру оперативних втручань,  
створення умов для впровадження сучасних пренатальних 

технологій, удосконалення неонатального догляду.  

КНП «Білгород-Дністровська центральна района  лікарня»  
(тел. (04849) 27312) 

Стаціонарні структурні підрозділи розташовані за адресою:            
вул. Свято-Георгіївька, 4 (приймальне відділення – тел. (04849) 22577,  

реєстратура – тел. (04849) 27227, 068 7212850). 

Заклад забезпечує вторинний рівень спеціалізованої медичної 
допомоги населенню та надає медичну допомогу пацієнтам  незалежно 

від зареєстрованого місця проживання або перебування. Згідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р.№ 174 «Деякі 
питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» 

лікарня визначена як заклад охорони здоров’я загального типу 

У 2024 році лікарня уклала договір про медичне обслуговування 
населення за Програмою медичних гарантів за 8 пакетами: 

Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах,  

Стаціонарна медична допомога дорослим та дітям без проведення 
хірургічних операцій, 

Медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах 

(профілактика, спостереження, діагностика, лікування та медична 
реабілітація),  

Езофагогастродуоденоскопія,  

Колоноскопія,  
Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям, 

Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного 

дня,  
Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я 

шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-

інтернів. 
Станом на 01.01.2025 року у КНП «Білгород–Дністровська 

центральна районна лікарня» функціонують 100 ліжок, з них:  



хірургічне відділення – 45 ліжок (з них хірургічного профілю – 30, 

ЛОР – 5, травматологічного - 10),  
загально терапевтичне з неврологічними ліжками –55 ліжок (з них 

терапевтичного профілю – 35, неврологічного – 10, паліативного - 10) 

Потужність амбулаторно-поліклінічної мережі складає 160 
відвідувань за зміну. У порівнянні з попереднім роком потужність 

збільшилась. 

За 2024 рік спеціалістами  поліклінічного відділення прийнято 68316  
пацієнта  (за 2023 рік – 58237). Із вказаної кількості дітей – 13331 (2023 

рік – 12063). Проведено оперативних втручань в поліклініці – 1204 (2023 

рік – 548). 
Допоміжними службами проведено: рентгенологічних досліджень 

14488 (2023 рік – 15128), лабораторних досліджень 285815 (2023 рік – 
305826), функціональних досліджень 5877 (2023 рік – 4908), УЗД  5143 

(2023 рік – 6556),  ендоскопічних досліджень 804  (2023 рік –560). 

В стаціонарах лікарні проліковано 3102 хворих (2023 рік – 3180), 
якими проведено 22876 ліжко-днів (2022 рік – 28102). Середня тривалість 

перебування 1 хворого складає 7.4 дні (2023 рік – 8,8). Показник роботи 

ліжка склав 228.8 днів (2023 рік – 170.3), завантаженість 77.8% (2023 рік – 
56,5 %). Показник обігу ліжка склав 31.2 (2023 рік – 19,6). Летальність 

0.80 (2022 рік – 1,18). Проведено оперативних втручань у стаціонарі 1186 

(2023 рік – 1043), з них екстрених –239 (2023 рік –116). Рівень 
оперативної активності на 1 посаду – 95.3 (2023 рік – 113,0).  

Медичні кадри 
Станом на 01.01.2025 року по підприємству нараховується посад 

лікарів 54.75 (2023 рік – 57,5), з них зайнято – 36.25 посад (2023 рік – 

41,5), фізичних осіб – 32 осіб (2023 рік – 40 осіб). Посад медичних 

працівників із неповною вищою медичною освітою 58.25 (2023 рік – 
60,25), зайнято – 55.75 фізичних осіб – 62 (2022 рік – 58 осіб) 

Проведення атестацій на підтвердження звання лікаря-спеціаліста, 

атестації на присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій  
лікарям та молодшим  спеціалістам з медичною освітою на період дії 

воєнного стану в Україні  зупинено, термін дії сертифікатів  лікаря-

спеціаліста, посвідчень про кваліфікаційну категорію який спливає у 
період  дії воєнного стану, посвідчень лікарів та молодших  спеціалістів з 

медичною освітою про кваліфікаційну категорію, які планували пройти 

атестацію протягом року після закінчення п’ятирічного строку з дати 
попередньої атестації, продовжується на підставі наказу Міністерства 



охорони здоров’я України від 31.08.2023 №1555 «Про затвердження змін 

до деяких наказів МОЗ України» 
Станом на початок 2025 року атестацію мають: 31 лікар (2023 рік – 

36) та 51 медичних працівників із неповною вищою медичною освітою 

(2023 рік – 54). Серед лікарів мають вищу категорію – 21 (2023 рік – 21), 
першу – 4 (2023 рік – 6), другу – 1 (2023 рік – 1). Лікарі – спеціалісти – 6 ( 

2023 – 8). Медичні працівники із неповною вищою медичною освітою 

мають: вищу категорію – 40 (2023 рік – 41), першу – 3 (2023 рік – 4), 
другу – 6 (2023 рік – 9). 

Всі фахівці у своїй роботі керуються регламентованими наказами 

МОЗ, ОУОЗ, стандартами і протоколами надання медичної допомоги.  

4.2. Освіта 
У місті Білгороді-Дністровському функціонують 20 закладів освіти, 

які перебувають у підпорядкуванні Управління освіти Білгород-

Дністровської міської ради, зокрема: 

9 закладів загальної середньої освіти, з них:  2 академічні ліцеї – 
Ліцей №1, Ліцей «Лідер»№; 5 гімназій – Гімназії №№ 2,3,4,5,6; 1 заклад 

загальної середньої освіти – ЗЗСО №7;  1 початкова школа з дошкільним 

підрозділом імені Сільвії Олександрівни Морозової; 
8  закладів дошкільної освіти; 

2 заклади позашкільної освіти: міський центр дитячої творчості 

(МЦДТ), Білгород-Дністровська дитячо-юнацька спортивна школа 
(ДЮСШ); 

1   позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Алые паруса». 

Всього у сфері освіти працюють 1407 працівника, з них 
педагогічних – 664.  

У закладах загальної середньої освіти працюють 366 педагогічних 

працівника, з яких нагороджено нагрудним знаком «Василь 
Сухомлинський» - 7 педагоги, нагрудним знаком «Софія Русова» - 2 

педагога, нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 32 педагоги, 

Подякою Міністерства освіти і науки України - 14 педагогів, Грамотою 
Міністерства освіти і науки України - 7 педагогів, почесною грамотою 

Міністерства освіти і науки України – 19 педагогів. 

Здобувають освіту 5056 учнів. Якість знань здобувачів освіти по місту за 
підсумками І семестру 2024/2025 навчального року складає  44 % (3163 

учні оцінювались за бальною системою, інші – вербально). 

У закладах дошкільної освіти міста  здійснюють педагогічну діяльність 

245 педагогічних працівників, виховуються 1424 дитини. 



У міському центрі дитячої творчості працюють 17 педагогічних 

працівників, в них дітей – 878; у дитячо-юнацькій спортивній школі – 14 
тренерів-викладачів, вихованців -553. 

Також у підпорядкуванні Управління освіти міської ради 

перебувають 2 комунальні установи Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників та Білгород-Дністровський інклюзивно-

ресурсний центр, в яких працюють 10 педагогічних працівників. 

 
Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради 

4.3. Культура 

З перших днів війни сфера культури долучилась до волонтерської 

діяльності  та до організації допомоги внутрішньо переміщених осіб. 
Центр культури та дозвілля перетворився на осередок для надання 

гуманітарної допомоги.  

Реалізацією державної політики у сфері культури на території 
громади здійснюють: 1 клубний закладі, 1 краєзнавчий музей, 1 школа 

мистецтв,  4 бібліотеки. 

Завдяки зусиллям місцевого самоврядування збережено мережу 
закладів культури та кадровий потенціал. Всього в галузі «культур 

та мистецтво» працює 157 осіб, із них: 

керівників – 4 
спеціалістів – 118 

інших працівників – 35 

Установи культури територіальної громади є базовими в розвитку 
самодіяльної творчості, організації дозвілля. 

Протягом 2024 року здійснювалися невідкладні заходи з вирішення 

першочергових завдань щодо збереження і розвиток інфраструктури 
закладів культури територіальної громади міста, активного сприяння 

http://gue.odessa.gov.ua/Main.aspx?sect=Page&IDPage=24812&id=106
http://gue.odessa.gov.ua/Main.aspx?sect=Page&IDPage=24812&id=106
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творчості аматорів народного мистецтва, зміцнення матеріально-

технічної бази, соціального захисту працівників культури громади. 
Свою творчість в громаді репрезентують 9 народних колективів, а 

саме: 

Народний ансамбль народного танцю  «Бессарабський сувенір» 

 

Народний ансамбль української народної музики  «Веселка»

 

 

 

 



Народний ансамбль народної пісні «Рідні наспіви» 

 
 

 

Народний молодіжний  театр естради «Силует» 

 

 



Народний ансамбль сучасного танцю «Модерн Данс» 

 

 

 

 

 

Народний фольклорній гурт  «Русичі» 

 

 

 



Народний  ансамбль болгарської пісні «Майчина обич» 

 

 

Народний театр «Прометей» 

 

 
  
 



 

 
КУ «Центр культури та дозвілля» 

 

У продовж звітного періоду, в супереч підступної військової агресії 

російської федерації проти України в установах  культури проводилися 

різноманітні тематичні заходи, спрямовані на згуртованість населення 
через культуру. Так у 2024 році проведено 93 заходи, з них: 

святковий захід до Дня Конституції України 

меморіальний захід на «Алеї пам’яті» до дня вшанування пам’яті 
захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України 

благодійний мистецький проєкт на підтримку Захисників України 
мюзикл «Крижане серце» 

Самодіяльні колективи громади є постійними учасниками фестивалів, 

конкурсів та презентують своє мистецтво, як у громаді та і за її межами. В 
Міжнародних конкурсах взяли участь 5 самодільних колективів, у 

Всеукраїнських взяли участь 6 колективів.  

  

 

 

 



Бібліотеки 

 
  

За забезпечення та створення умов для реалізації прав громадян на 

вільний доступ до інформації, задоволення і формування їх бібліотечних, 
бібліографічних, інформаційних, і духовних потреб відповідає публічна 

бібліотека Білгород-Дністровської міської територіальної громади до якої 
входить: 

публічна бібліотека 

бібліотека-філія ім. Л. Українки; 
бібліотека-філія ім. М. Кропивницького; 

бібліотека філія ім. І.С. Нечуя-Левицького. 

З вересня місяця 2024 року Публічна бібліотека входить до мережі 
цифрових хабів. Хаби цифрової освіти – це бібліотеки міста, куди може 

завітати кожен громадянин та безкоштовно отримати доступ до вебсайту 

Дія. Освіта і пройти навчання з цифрової грамотності. 
Протягом 2024 року бібліотеки Білгорода-Дністровського долучилися 

до: 

Всеукраїнського тижня дитячого та юнацького читання, який 
проходив під гаслом «Книжкове ППО» – Потужне Переможне 

Озброєння»; 

Національного читацького марафону у рамках Всеукраїнського 
тижня дитячого читання – 2024 «Діти України читають захисникам»; 

написання грантової заявки у рамках програми «єМістечко – простір 

для кожного»; 



обласного онлайнового тренінгу для координаторів Хабів цифрової 

освіти Одеської області «Здобуття цифрових навичок у бібліотеках - 
Хабах цифрової освіти», в якому взяла участь директорка Алла Уманець 

та отримала сертифікат про проходження тренінгу; 

Завдяки грантовому проєкту в бібліотеці-філії ім. І.С. Нечуя-
Левицького запроваджено молодіжний творчий простір  «Фото-відео 

студія та енергонезалежний коворкінг» та вже започатковано цікавий 

творчий проєкт «Дитяча творчість у фокусі» з Центром дитячої творчості 
та  діє «Міський центр громадянських прав».  

 

 
«Школа мистецтв ім. Л.Н.Гінзбург» 

 

У школі мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург навчається 420 дітей. За цей 
період учні активно брали участь у 23  міжнародних , 11 всеукраїнських 

та 3 обласних конкурсів на яких було отримано 30 перших місць, 8 – 

других та 5 – третіх.  
За запрошенням Білгород-Дністровської державної адміністраці 

ансамбль скрипалів «Групетто» школи мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург взяв 

участь у серпневій конференції педагогічних працівників Білгород-
Дністровського району, який відбувся у с. Плахтіївка. 

Добрі стосунки школи мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург з Білгород-

Дністровський територіальним центром соціального обслуговування. 
Протягом року для підопічних територіального центру проведено низку 

розважальних та інформаційних заходів: 



розважальний захід «Зустріч поколінь»  за участю  ансамблю 

скрипалів «Віола» 
творчих захід «У світі класичної музики» за участю ансамблю 

скрипалів «Групетто»   

майстер-клас викладача художнього відділу школи Гришко О.А. 
«Зимова пора»  

тематична лекція викладачів Квашніної А.В. та Маслінкової О.В. 

«Творчість Л.В.Бетховена»    

  Також на базі КУ «Білгород-Дністровська школа мистецтв                           

ім. Л.Н.Гінзбург» 15 травня 2024р. відбувся ІV Регіональний конкурс 

юних піаністів «Тріумф».  

Музеї  

 

   
  

  У 2024 році робота краєзнавчого музею була спрямована на 

збереження музейних фондів під час воєнного стану. Так було проведено 
оцифрування та систематизацію фото колекції «Старий Аккерман», 

фотоколекції «Швейцарська колонія Шабо», колекції художніх робіт 

групи «Мистецтво».  
Підготовлено та впроваджено нові форми роботи – інтерактивні 

бесіди «Занурення у палеоліт», «Мальовнича ЧудоГлина»; інтерподорож 

«Антична геометрика».  



Краєзнавчий музей спільно з українським інститутом 

«PROJECTOR» розробили нову айдентику, що дасть змогу покращити 
роботу музею. 

Музей і його відділи відвідало 3699 осіб. 

Отже, не зважаючи на те, що війна обмежила традиційну діяльність 
галузі культури, але і спонукала її до змін, враховуючи ситуацію в країні. 

Працівниками галузі впроваджуються нові форми роботи для об’єднання 

громади та підняття духу нації. Багато культурних ініціатив сьогодні 
сфокусувалися на пріоритетних завданнях чи проєктах – це, насамперед, 

надання психологічної підтримки та проведення заходів з 

психоемоційного розвантаження мешканців міста та ВПО, підтримка 
бойового духу наших захисників, популяризація української культури та 

мистецтва тощо. 

4.4. Соціальний захист населення 

Відповідно до Конституції України державою встановлюється 

гарантований рівень матеріальної підтримки сімей з дітьми шляхом 

надання державної грошової допомоги з урахуванням складу сім’ї, її 
доходів та віку дітей і спрямований на забезпечення пріоритету державної 

допомоги сім’ям з дітьми у загальній системі соціального захисту 

населення. Пенсії, інші види соціальних виплат та допомоги, що є 
основним джерелом існування, мають забезпечувати рівень життя, не 

нижчий від прожиткового мінімуму, встановленого законом.  

 Державні допомоги сім’ям з дітьми призначаються та виплачуються 
відповідно до Закону України “Про державну допомогу сім'ям з дітьми”  

Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я 

Білгород-Дністровської міської ради за місцем проживання батьків 
(опікунів, усиновителів). 

 Виплата державних допомог здійснюється за рахунок коштів 

Державного бюджету України. Розміри державних допомог 
встановлюються відповідно до прожиткового мінімуму, який щорічно 

визначається Законом України “Про Державний бюджет України” на 

відповідний рік. У разі збільшення прожиткових мінімумів 
Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я 

Білгород-Дністровської міської ради здійснюється перерахунок 

призначених допомог в новому розмірі. 
Відділ обслуговування та персоніфікованого обліку пільгового 

контингенту є структурним підрозділом Департаменту соціальної, 

сімейної політики та охорони здоров’я Білгород-Дністровської  міської  
ради, основним завданням якого є забезпечення реалізації державної 



політики у сфері соціальної підтримки окремих категорій громадян: 

в сфері соціального захисту окремих пільгових категорій громадян: 

Протягом 2024 року на обліку в Департаменті соціальної, сімейної 

політики та охорони здоров’я Білгород-Дністровської міської ради 

перебували 4336 отримувачів  різних видів допомог, а  саме: 
допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II 

групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії 

медичного закладу потребує постійного стороннього догляду – 99 осіб; 
державної допомоги сім'ям з дітьми допомога у зв'язку з вагітністю та 

пологами – 139 осіб; 

державної допомоги сім'ям з дітьми допомога при усиновленні 
дитини – 6 осіб; 

допомоги при народженні дитини – 909 осіб; 
допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 54 

особи; 

допомоги на дітей одиноким матерям – 121 осіб; 
допомоги особі, яка доглядає за хворою дитиною – 8 особи; 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям – 225 осіб; 

тимчасової державної  допомоги  дітям,  батьки  яких  ухиляються  
від  сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце 

проживання їх невідоме – 34 особи; 

державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та 
дітям з інвалідністю – 714 осіб; 

допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях – 244 осіб; 

державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та грошового забезпечення батькам-вихователям 

і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу, здійснення видатків на сплату за них єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 2 особи; 

державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та грошового забезпечення батькам-вихователям 
і прийомним батькам за надання соціальних послуг у прийомних сім’ях, 

здійснення видатків на сплату за них єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 3 особи; 
оплата послуг патронатного вихователя, виплата соціальної допомоги 

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя та здійснення 

видатків на сплату за патронатного вихователя єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 0 особи; 



державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію 

та особам з інвалідністю – 391 особи; 
державної соціальної допомоги на догляд – 26 осіб; 

тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка 

досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 
виплату – 19 осіб; 

щомісячної компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, 

яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка 
досягла 80-річного віку – 0 особи; 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» – 34 осіб; 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам – 1066 

особи; 
відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

«муніципальна няня» – 1 особи; 

тимчасова допомога «Дитина не одна» - 2 особи; 
одноразова грошова допомога на дітей з малозабезпечених сімей, 

дітям та особам з інвалідністю 1 групи з числа внутрішньо переміщених 

осіб для проходження зимового періоду 2024/25 «Тепла зима» - 265 
особам. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 р. 

№ 744 «Деякі питання реалізації пілотного проєкту з монетизації 
одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», за бажанням 

отримувача замість одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 

проведена виплата грошової компенсації вартості одноразової натуральної 
допомоги «пакунок малюка» - 190 заявникам. 

Станом на 01 січня 2024 року 2699 осіб, з них 1894 дорослих, 805 

дитина та 168 особи з інвалідністю, зареєстровані в Єдиній інформаційній 
базі про переселенців по місту Білгород-Дністровський та отримали 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

З метою створення сприятливих умов для підвищення рівня 
соціальної підтримки та захисту громадян, які зареєстровані та 

проживають на території міста Білгород-Дністровського та на виконання 

міської цільової програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки 
протягом 2024 року проведено 15 засідань міської координаційної ради з 

питань соціального захисту, основними напрямками діяльності являється 



вирішення питання щодо надання адресної матеріальної допомоги 

малозабезпеченим верствам населення, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, надання одноразової допомоги громадянам на 

поховання померлих  родичів, які не досягли пенсійного віку, надання  

пільг на комунальні послуги за фактичним місцем проживання, надання 
соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення КУ 

«Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)», надання пільг та грошових 
допомог окремим категоріям громадян, надання щомісячної адресної 

матеріальної стомованим хворим - особам з інвалідністю (придбання 

калоприймачів). Виплатами хоплено 255 громадян міста на загальну суму 
881,0 тис.грн.  

У 2024 році надана адресна щомісячна допомога 13 стомованим 
хворим на придбання калоприймачів на загальну суму 298,0 тис. грн. 

В рамках міської програми “Соціальний захист” на 2024-2026 роки 

протягом 2024 року здійснювалася виплата грошової допомоги 19 
громадянам міста з нагоди 90-річчя і більше до дня народження на 

загальну суму 38,0 тис.грн. 

Міська цільова Програма «Соціальний захист» на 2024-2026 роки у 
2024 році виконана на 100 % в межах затверджених бюджетом Білгород-

Дністровської міської територіальної громади призначень на 2024 рік. 

Водночас, в рамках реалізації Міської комплексної Програми 
підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, Захисників і 

Захисниць України  та членів сімей загиблих Захисників і Захисниць 

України – мешканців Білгород-Дністровської територіальної громади на 
2024-2026 роки здійснювалися виплати: 

допомоги 3 сім`ям полонених та зниклих безвісти  на загальну суму 

22,0 тис.грн.; 
допомоги при отримані поранення під час захисту Батьківщини 23 

Захисникам України на загальну суму 222,0 тис.грн.; 

допомоги на на вирішення соціально — побутових питань (в тому 
числі на відновлення) до 50 тис. гривень за рішенням комісії 30 

Захисникам України на загальну суму 1447,0 тис.грн.; 

одноразової матеріальної допомоги 2 Захисникам і Захисницям 
України (особам з інвалідністю) з обмеженнями повсякденного 

функціонування, які забезпечені допоміжними засобами реабілітації 

(технічними та іншими засобами реабілітації) з метою створення умов 
доступності за зареєстрованим місцем проживання, до 60,0 тисяч гривень 

за рішенням комісії   на загальну суму 120,0 тис.грн.; 



матеріальної допомоги на поховання 17 загиблих  Захисників та 

Захисниць України  на загальну суму 565,0 тис.грн.;  
25 % пільги з оплати житлово - комунальних послуг (з послуг  

теплопостачання) учасникам бойових  дій з числа осіб які стримували 

збройну  агресію Російської Федерації  за  IV  квартал 2023 року 99 
особам на загальну суму 99,3 тис.грн. 

Міська комплексна Програма підтримки учасників бойових дій, 

ветеранів війни, Захисників і Захисниць України  та членів сімей загиблих 
Захисників і Захисниць України – мешканців Білгород-Дністровської 

територіальної громади на 2024-2026 роки виконана на 99 % в межах 

затверджених бюджетом Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади призначень на 2024 рік. 

Міська Програма «Соціальна підтримка Почесних громадян міста 
Білгорода-Дністровського» на 2023-2027 роки у 2024 році була 

направлена на підвищення рівня і якості життя та посилення соціального 

захисту Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 
роки. Основним напрямком реалізації зазначеної Програми є підтримка 

осіб, які своєю професійною та громадською діяльністю зробили вагомий 

внесок у розвиток міста.  
Протягом 2024 року 12 Почесним громадянам міста надавалася 

щомісячна грошова виплата та щорічна одноразова грошова виплата на 

оздоровлення особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста 
Білгорода-Дністровського» на загальну суму 265,5 тис.грн. 

Міська Програма «Соціальна підтримка Почесних громадян міста 

Білгорода-Дністровського» на 2023-2027 роки у 2024 році виконана на 
100 % в межах затверджених бюджетом Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади призначень на 2024 рік. 

Міська цільова Програма «Охорона здоров’я населення Білгород-
Дністровської міської територіальної громади» на 2023-2027 роки у 2024 

році була направлена на надання адресної щомісячної допомоги особам з 

інвалідністю та дітям з інвалідністю з порушеннями функцій тазових 
органів, нетримання сечі та калу (декларантам     КНП «ЦПМСД» - 

мешканцям міста та ВПО) на придбання підгузків.  

Протягом 2024 року особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю з 
порушеннями функцій тазових органів, нетримання сечі та калу 

надавалася щомісячна грошова виплата на загальну суму 549,15 тис.грн. 

Міська цільова Програма «Охорона здоров’я населення Білгород-
Дністровської міської територіальної громади» на 2023-2027 роки у 2024 



році виконана на 99,8 % в межах затверджених бюджетом Білгород-

Дністровської міської територіальної громади призначень на 2024 рік. 
Міська цільова Програма «Компенсаційні виплати і підтримка 

населення Білгород-Дністровської територіальної громади на 2024 рік» у 

2024 році була направлена на вдосконалення та посилення рівня 
соціального захисту населення міста; підтримку та підвищення життєвого 

рівня соціально-вразливих категорій населення шляхом надання 

додаткових компенсаційних виплат з оплати комунальних послуг.  
Протягом 2024 року громадянам міста здійснювалися компенсаційні 

виплати з оплати послуг водопостачання та водовідведення на загальну 

суму 40,9 тис.грн. 
Міська цільова Програма «Компенсаційні виплати і підтримка 

населення Білгород-Дністровської територіальної громади на 2024 рік» у 
2024 році виконана на 98,5% в межах затверджених бюджетом Білгород-

Дністровської міської територіальної громади призначень на 2024 рік. 

Міська цільова комплексна Програма «Запобігання та протидія 
домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення 

гендерної рівності, протидії торгівлі людьми в місті Білгороді-

Дністровському на період до 2027 року» розроблена з метою створення 
дієвого механізму запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі; забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства та впровадження 
європейських стандартів рівності; запобігання торгівлі людьми, 

підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють такі злочини або 

сприяють їх вчиненню, а також захист прав осіб, постраждалих від 
торгівлі людьми, особливо дітей, та надання їм допомоги.  

Зазначена Програма у 2024 році не виконувалась у зв’язку із 

відсутністю потреби у її виконанні та відсутності затверджених 
бюджетом Білгород-Дністровської міської територіальної громади 

призначень на 2024 рік. 

Міська Програма «Виконання судових рішень та виконавчих 
документів Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони 

здоров’я Білгород-Дністровської міської ради на 2024-2026 роки»  

направлена на  виконання судових рішень та виконавчих документів 
Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я 

Білгород-Дністровської міської ради. Заходи зазначеної Програми 

протягом 2024 року  не реалізовувалися, у зв’язку із застосуванням 
постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2021 року № 902 «Про 



затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для забезпечення виконання рішень суду». 
Міська цільова програма «Забезпечення реалізації державної 

політики щодо соціального захисту  сімей з дітьми, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки в місті Білгороді-
Дністровському на 2024-2026 роки» направлена на поліпшення 

демографічної ситуації, забезпечення реалізації сім’єю своїх функцій, а 

також додержання правових, суспільно-політичних та соціально-
економічних умов для поліпшення становища сім’ї, молоді та жінок, 

підвищення їх ролі у суспільстві, найповнішого розкриття їх 

інтелектуальних, духовних і творчих можливостей.  
Протягом 2024 року проведено міські заходи до Дня боротьби за 

права жінок, Дня сім’ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, 
Новорічних та різдвяних свят, Дня Святого Миколая щодо придбання 

канцтоварів для першачків з багатодітних сімей та подарунків. 

Придбано канцелярські товари першокласникам із багатодітних сімей 
до 1 вересня – Дня знань, нагородна атрибутика та витратні матеріали для 

проведення та організації святкування міських заходів.  

Міська цільова програма «Забезпечення реалізації державної 
політики щодо соціального захисту  сімей з дітьми, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки в місті Білгороді-

Дністровському на 2024-2026 роки» у 2024 році виконана на загальну 
суму 68,0 тис.грн., що становить 97 % від затверджених бюджетом 

Білгород-Дністровської міської територіальної громади призначень на 

2024 рік.  
Міська цільова програма «Забезпечення прав дитини на 2024-2026 

роки» у 2024 році була направлена на реалізацію в місті Білгород-

Дністровський державної політики щодо підтримки дітей соціально 
вразливих категорій, а саме дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Протягом 2024 року проведено заходи до Дня захисту дітей, 
новорічних та різдвяних свят, дня Святого Миколая, з метою надання 

допомоги дітям, які потребують особливого  захисту держави. Проведено 

щорічну міську акцію «Урок», а саме придбано канцтовари, шкільне 
приладдя, шкільний, спортивний та зимовий одяг для дітей соціально 

вразливих категорій 

Міська цільова програма «Забезпечення прав дитини на 2024-2026 
роки» у 2024 році виконана на загальну суму 99,9 тис.грн., що становить 



100 % від затверджених бюджетом Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади призначень на 2024 рік. 
Основним напрямком реалізації міської Програми «Забезпечення 

надання інших передбачених законодавством пільг на 2024-2026 роки» у 

2024 році є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на 
пільговий проїзд автомобільним транспортом загального користування. 

Основним завданням Програми є зниження рівня соціальної напруги 

серед населення міста та дотримання законодавства України в сфері 
соціального захисту населення міста.  

Виконання заходу щодо компенсації за пільгові перевезення окремих 

категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду автомобільним 
транспортом загального користування в міських маршрутах здійснено в 

повному обсязі в межах бюджетних призначень на 2024 рік. Заходом 
Програми, а саме компенсацією за  пільговий проїзд  окремих категорій 

громадян міста охоплено 1 підприємство перевізник із здійсненням 

компенсації за пільговий проїзд міським автомобільним транспортом в 
сумі 350,0 тис. грн. щомісячно. 

Комплекс заходів, що здійснюється на місцевому рівні  за рахунок 

коштів місцевого бюджету міської територіальної громади міста 
Білгород-Дністровського та інших джерел, досягнуті в повному обсязі 

шляхом створення умов для надання інших пільг передбачених 

законодавством України окремим категоріям громадян міста, які мають 
право на відповідні пільги. Зазначена Програма у 2024 році виконана на 

загальну суму 4200,0 тис. грн., в межах затверджених бюджетом 

Білгород-Дністровської міської територіальної громади призначень на 
2024 рік,  що становить 100 % від затверджених бюджетом Білгород-

Дністровської міської територіальної громади призначень на 2024 рік. 

4.5. Спорт 

На виконання Державної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту, відповідно до Положення про соціальний 

проєкт «Активні парки - локації здорової України», фахівцями міста 
Білгорода-Дністровського проводяться заходи з різною віковою та 

соціальною категорією у місцях масового відпочинку населення. 

З метою залучення максимальної кількості учнів до регулярних 
занять фізичною культурою та спортом у 2024 році в закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти проводиться  робота  з  реалізації  Плану  

спортивних та спортивно-масових заходів «Cool Games» та 
загальнонаціонального проєкту фізичного виховання здобувачів освіти 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з різних видів спорту, в якому 



взяли участь більше 1300 дітей. Дві команди Ліцею №1 у двох видах 

спорту (баскетбол та футзал), стала лідером III районного етапу. 
Навчально-тренувальну роботу в місті проводять дитячо-юнацька 

спортивна школа, Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 

громадські організацій фізкультурно-спортивної спрямованості. 
У 2024 році, згідно з рейтингом серед спортивних шкіл другої 

категорії Одеської області з олімпійських та неолімпійських видів спорту, 

Білгород-Дністровська ДЮСШ посіла 2 місце та нагороджена грамотою 
Департаменту фізичної культури, спорту і туризму Одеської обласної 

державної адміністрації. 

Відділення спортивної акробатики ДЮСШ є одним із ведучих 
відділень не тільки в області, але і в Україні та за кордоном. Спортсменки 

відділення - неодноразові призери всеукраїнських  та міжнародних 
змагань.  

Вихованці дитячо-юнацької спортивної школи, центру фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх», громадських спортивних 
організацій гідно виступили на змаганнях та стали призерами, 

переможцями чемпіонатів, Кубків України, Європи та Світу з легкої 

атлетики, боксу, футболу, веслування на байдарках та каное, дзюдо, 
змішаних єдиноборств, кікбоксингу, карате, зі спортивної акробатики, 

прославляючи Білгород-Дністровську громаду, Одеську область та 

Україну.  
У складі національних збірних команд України з видів спорту в 2024 

році були 10 спортсменів міста Білгорода-Дністровського. 

За звітний період підготовлено 15 кандидатів у майстри спорту 
України, 12 спортсменів І-го розряду. 

На одноразову  виплату  премії провідним спортсменам та кращим 

тренерам Білгород-Дністровської міської територіальної  громади за 
досягнення у 2024 році з бюджету Білгород-Дністровської міської 

громади витрачено 48 448,0 грн. 



 
Стадіон КЗ «Дитяча юнацька спортивна щкола»  

 

4.6 Молодіжна політика 

У 2024 році  одним із напрямів роботи Управління освіти є  – 

реалізація молодіжної політики на території громади із залученням усіх 
молодих людей незалежно від статі, віку, місця проживання, наявності 

роботи, сімейного стану, психологічних і фізичних здібностей, 

інвалідності та інших ознак у всіх сферах життєдіяльності,  сприяння 

згуртованості молоді.  

Утворена Молодіжна рада «Молодіжка» при Білгород-Дністровській 

міській раді - консультативно-дорадчий орган, який активно працює, 
реалізує молодіжні проєкти  та долучається до  громадського життя міста. 

До її складу увійшли представники й представниці закладів загальної 
середньої, позашкільної, передвищої фахової освіти міста, органів 

студентського та учнівського самоврядування, волонтери, спортсмени 

організацій фізичної культури та спорту, члени інститутів громадянського 
суспільства у сфері молодіжної політики, утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. 

Учасники Молодіжної ради сприяють пошуку інноваційних рішень та 
впровадженню сучасних підходів задля здійснення якісної державної 

політики у сферах молодіжної політики не тільки на місцевому рівні, а й 

на міжнародному — членкиня «Молодіжки» представляє інтереси від 
України, як член Дунайської молодіжної ради. 

Цьогоріч молоддю успішно реалізовані наступні проєкти: 

- «Активна молодь - сильна громада», що реалізує ГО «Центр 
політичних студій» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА»; 



- «Імпульс», організований громадською організацією «Асоціація 

молодіжних працівників України» та партнерською організацією в 
Одеській області «Український національний центр», ГО Центр «Вотум»; 

- співпраця з регіональною командою Національного українського 

молодіжного об’єднання НУМО (форуми, зустрічі, спільні ініціативи); 
- цикл тренінгів з підтримки ментального здоров’я за рекомендаціями 

ГО ГоГлобал за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та 

Міністерства закордонних справ Німеччини (German Federal Foreign 
Office — GFFO); 

- участь в межах міста Білгорода — Дністровського у Всеукраїнській 

толоці 2024 за ініціативи Будуємо Україну Разом (БУР), які організовують 
загальне прибирання в межах Європейського Дня парків. 

В рамках проєкту «Створення центру громадянських прав» (спільно зі 
спеціалістами Департаменту економіки міської ради) проведені 

інформаційно-просвітницькі кампанії з питань толерантності, обізнаності 

прав дитини, профілактики булінгу тощо. 
З метою формування відповідального ставлення молоді до власного 

здоров’я активно реалізується  Всеукраїнська програма ментального 

здоров’я «Ти як?» за ініціативи Першої леді України Олени Зеленської. 
Окрім того, що в закладах загальної середньої освіти були проведені такі 

заходи, як тренінги «Психічне здоров’я», консультації для батьків «Що 

таке ментальне здоров’я?», практичні заняття «Техніки зняття 
психоемоційного напруження», психологічні хвилинки, ігри на створення 

психологічного комфорту учнів, вправи на зняття напруги та 

профілактики агресії, разом із студентською молоддю був організований 
загальноміський квест «Ментальне здоров’я». 

На часі нашої країни надзвичайно актуальним є питання виховання у 

молодого покоління національно-патріотичних почуттів, активної 
громадянської позиції, тому за безпосередньою участю військових 

проходять зустрічі з молоддю, уроки мужності, військово-спортивні 

заходи, інтерв’ю тощо. На постійній основі проводяться благодійні 
ярмарки та надаються адресні допомоги військовослужбовцям. 

Організовані та проведені різдвяні колядування із залученням молоді 

міста, за результатами якого зібрані кошти передані на потреби ЗСУ. 
Багато уваги приділено розвитку молодіжного волонтерства. 

Задля підвищення рівня проінформованості суспільства про потреби 

молоді з числа осіб з особливими потребами та її доцільної інтеграції 
відбулися зустрічі в теплому дружньому колі «Інклюзивна кава». На 

постійній основі проводиться виховна робота з формування емпатійного 



та толерантного відношення до людей з інвалідністю. Практичними 

психологами проводяться тренінги та виховні години для учнівської 
молоді. Масштабною стала акція “Діти — Дітям” серед учнів закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти до різдвяних свят для дітей з 

особливими потребами. Усі зібрані подарунки передані в ГО “Відчувати 
серцем”. 

Активно проводиться робота з профорієнтації, найголовніша мета 

якої є, насамперед, допомога у виборі освітнього закладу та професії, що 
найкраще відповідає їхнім особистим і професійним цілям. У місті 

постійно проводяться зустрічі представників закладів вищої освіти зі 

здобувачами освіти старших класів щодо сприяння професійному 
самовизначенню молоді. 

Цьогоріч виплачені Стипендії міського голови талановитій 
студентській молоді за ІІ семестр, що є мотивацією до нових досягнень та 

творчих звершень.   
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